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LÁZÁR JÁNOS: A FIDESZ O H FOLYTATJA, AHOL 2002-BEN SZEGEDEN ABBAHAGYTA 

Magyar Anna marad 
* Folytatás az 1. oldalról 

- A választmány a megyei közgyűlés-
ben kialakult helyzetet és a frakció 
munkáját értékelte, gyakorlatilag jóvá-
hagyta a képviselőcsoport délutáni 
döntését - mondta Farkas Sándor. 
- Vitatkoztunk. De végre volt egy olyan 
alkalom, amikor kicsit politizálhat-
tunk, megbeszélhettük a gondjainkat, 
a megoldandó feladatokat. Az derült ki 
számomra, hogy szegedi tagjaink nem 
ismerik úgy a megyei közgyűlés műkö-
dését, mint a megye többi településén 
élők, ezért a megbeszélést egy tájékoz-
tatóval kellett kezdenünk. A titkos sza-
vazáson végül többséget kapott a me-
gyei közgyűlés Fidesz-frakciójának ál-
láspontja. Ez azt jelenti, a választmány 
is úgy foglal állást, hogy ami történt, 
nem politikai esemény, és arra a két 
emberre tartozik. Nekik kettejüknek 
kell tisztázni a felmerült problémákat. 
Többségi döntés született, tehát van-
nak olyan választmányi tagok, akik 
szerint az esetnek lehet politikai hatása 
- sajnos, szerintem is ez a helyzet. 

A párt múlt szerda óta hivatalosan 

! ARRA JÁRT A FŐJEGYZŐ. Miközben 
zajlott a Fidesz választmányi ülése, 
az iroda előtt elsétált a szerdai eset 
másik érintettje, Csonkáné Balda 
Ilona főjegyző. Azt mondta, az 
édesanyjánál járt, most hazafelé 
tart. Munkatársunk megkérdezte 
tőle, részt vesz-e a mai közgyűlé-
sen. Azt felelte, természetesen 
igen. 

nem nyilvánított véleményt az esetről. 
De azt lehetett tudni, hogy sokan a Fi-
deszben is arra számítanak, Magyar 

VOLT OLYAN PILLANAT, AMIKOR AZ ABLAKON AT UGY LÁTSZOTT, HOGY MAGYAR ANNA 
GONDTERHELT Fotó: Schmidt Andrea 

Anna távozik. A mostani bizalmi sza-
vazás után a többséggel szemben alul-
maradt csoport most már határozot-
tan nyilvánított véleményt. Lázár Já-
nos hódmezővásárhelyi polgármester 
lapunknak azt mondta: - Sajnos nem 
a józan ész győzötí: beláthatatlan kö-
vetkezménye lesz annak, hogy a hely-

zet normális megítélése kisebbségben 
maradt. A Fidesz ott folytatja, ahol 
2002-ben Szegeden abbahagyta. 

Az ajtón kilépő, szemlátomást meg-
könnyebbült Magyar Annát arról kér-
deztük, elmegy-e ma arra a rendkívüli 
közgyűlésre, amelyet ő hívott össze. 
Azt mondta, ott lesz. 

A RÉGIÓBAN NINCS ÖTCSILLAGOS SZÁLLÓ - A BERUHÁZÓ BIZTOS A SIKERBEN 

Szentesi luxushotel, de kinek? 

PETŐFI SZÁLLÓ, SZENTES, 2008. ÖTCSILLAGOS HOTEL LESZ BELŐLE? F o t ó : Tésik Attila 

Ha n e m b í z n a a f o r g a l o m b a n , n e m 
f o g o t t v o l n a a felújításhoz - e z t 
m o n d j a az a fővárosi befektető', aki a 
szentesi Pető'fi Szállóból a régió első 
ötcsillagos szállodáját építi . A szege-
di Forrás igazgatója szerint viszont 
még a megyeszékhelyen sincs keres-
let ilyen luxushotelre. 

BALÁZSI IRÉN 

A dél-alföldi régióban - beleértve Sze-
gedet is - nincs ötcsillagos szálloda. A 
mintegy 30 ezres lélekszámú Szente-
sen ilyet akar kialakítani a teljesen le-
pusztult műemléki Petőfi Szállóból a 
fővárosi székhelyű Pendola Kft. De mi-
lyen feltételeknek kell megfelelni, hogy 
egy vendégfogadót ebbe a kategóriába 
soroljanak? A vonatkozó rendelet sze-
rint a szálló tartozéka legalább 1 étte-
rem, továbbá 2 egyéb vendéglátóhely. 
A jogszabály azt is tartalmazza, hogy a 
kétágyas szobák alapterülete mini-
mum 26 négyzetméteres legyen, a ven-
dégek rendelkezésére pedig fürdökö-
penyt és nagyítós borotválkozótükröt 

is kell bocsátani. További kritérium, 
hogy a nap minden órájában londiner 
intézkedjen a poggyászok szállításáról. 

Az 1898-ban átadott szentesi Petőfi 
Szálló felújítási tervei ennél jóval töb-
bet tartalmaznak. A korai szecessziós 
stílusú épület korhű helyreállítása so-
rán a minden igényt kielégítő szobák, 
lakosztályok és apar tmanok mellett 
kialakítanak majd wellnessrészleget, 
törökfürdőt, kaszinót, cukrászdát, 
bárt, borozót, tekeklubot, lőteret a 
pincében és mélygarázst is. És akkor 
még nem említettük az angol pubot, 
az éttermet, a sörözőt, a játéktermet, a 

SZOBA 70 EZERÉRT. Budapesten 
kívül Gödön, Hévízen, Sárváron, 
Parádsasváron, Dunakilitin és Deb-
recenben van ötcsillagos szálloda. 
A napi szobaárak is jelzik a színvo-
nalat, a legolcsóbb kétágyasért 27 
ezer forintot kérnek, de egy de 
luxe lakosztály ára a Kempinskiben 
70 ezer forint, amely nem tartal-
mazza a fejenként 30 eurós, azaz 
több mint 7000 forintos reggelit. 

színházat, a télikerteket. A több milli-
árd forintos beruházás a tervek sze-
rint 2011 második felében készül el 
Szentes központjában. 

A Pendola Kft. igazgatója, Zsohár Ár-
pád korábban azt nyilatkozta lapunk-
nak, hogy 12 év alatt térülhet meg a be-
fektetés. Szerinte megfelelő vendégfor-
galmat jelenthet a nemzetközi sport-
rendezvények mellett a konferencia- és 
tréningszervezés. A térségben á vadá-
szat is jellemző, erre is lehet építeni, 
akárcsak a szentesi gyógyvízre. La-
punk kérdésére, hogy számítása sze-
rint lesz-e fizetőképes kereslet, azt vála-
szolta tegnap Zsohár Árpád: „Oda kell 
vinni a vendéget, ez egy szakma. Nem 
úgy működik, hogy ülök, és várom, 
hogy betérjen valaki." Hozzátette: ha 
nem bízna abban, hogy lesz vendég, 
akkor nem is kezdett volna hozzá az 
épület rekonstrukciójához. 

E S Kétkedő szegedi szállodaigazgatók 
Nemhogy Szentesen, de még Szegeden sincs létjogosultsága egy ötcsillagos 
szállodának - ezt Makiári Lászlóné, a szegedi Forrás igazgatója mondta el 
kérdésünkre. Véleménye szerint talán egy-két alkalommal érkezik olyan kaliberű 
vendég, aki ezt igényelné, így pedig túlzás a luxuskategória. Árnyaltabban 
fogalmaz viszont Szabó Mihály, a Novotel vezetője, aki szerint a szentesi befektetők 
nyilván alapos vizsgálat után hozták meg döntésüket. Hozzátette ugyanakkor: 
ismerve egy ötcsillagos hotel beruházási és üzemeltetési költségeit, komolyan meg 
kellene fontolni, hogy megérné-e Szegeden nyitni egy ilyen szállodát. 

mm mm 

Jó gyógyszer is 
lenne ez a már 

lassan kóros össznépi 
pesszimizmusunkra. 

Mindenki számol 
A befektetőn és néhány maroknyi szentesin kívül nagyon kevesen bíz-
nak abban, hogy gazdaságos ötcsillagos szállodát építeni ebbe a kisvá-
rosba. Én sem bízom, viszont drukkolok Szentesnek és a vállalkozó-
nak, sikerüljön neki, bizonyítsa be országnak-világnak, tud ilyet építe-
ni, s képes a szálloda falain kívül is olyat adni, hogy elégedett legyen a 
vendég. Jó gyógyszer is lenne ez a már lassan kóros össznépi pesszi-
mizmusunkra itt, a déli végeken. Amelyre egyébként megvan minden 
okunk - a szállodaipar, a vendéglátás területén is találunk jó néhány 

elkeserítő példát a közelmúltból. 
Itt van mindjárt Szeged elvitat-

H fl JÓ gyógyszer is hatatlanul legimpozánsabb sebhelye, 
m m lenne ez a már a Régi Hungária vagy Kass Szálló, 

amelyről néhány éve nyilatkozta a 
tulajdonos befektető társaság első 
embere, hogy exkluzív, négycsillagos 
szállodaként újul majd meg, s hogy 

ehhez pályázati pénzre is számítanak. Nincs ezzel semmi probléma, a 
tulajdonos számol, hisz nem ellensége saját pénzének, s tisztán önerő-
ből valóban túl nagy falat lenne. De azért már nagyon várjuk, hogy 
történjen valami. 

Azután kerülgetjük egy ideje a bezárt Royal Szállót is Szeged szívé-
ben - ennél beljebb már nem lehet hotel a városban -, és még fogjuk is 
egy darabig, úgy hiszem. Igaz, busszal gyakorlatilag megközelíthetet-
len, mégis van annyi pénz, hogy exkluzív szállodát varázsoljon belőle 
tulajdonosa. Van annyi pénz, de valószínűleg nem neki, így inkább 
számol, és egyelőre nem kezd bele az átépítésbe. Csipkerózsika-álmát 
alussza az épület éppen úgy, mint szomszédságában az egykor legen-
dás vendéglátó-ipari egység, a Hági. 

Nem is olyan régen nyilt egy exkluzív étterem Szegeden, a Boleró, 
ahol nem sok sót ettek meg az alkalmazottak - merthogy nem sok ételt 
ettek meg a vendégek. A város egyszerűen nem tudta eltartani, a tulaj-
donos pedig számolt, s rövid úton lakatott tett rá. 

A szentesi szálló befektetője is számol, minden bizonnyal van nyu-
godt tőkéje, s megelégszik a hosszabb megtérülési idővel is. Nem isme-
rem, így nem is tudhatom, hogy számolatlan-e a pénze, de ha nem, ak-
kor előbb vagy utóbb ő is elkezd számolni. 

Optimista variáció szerint a profitot... 

Ismeretlen férfi halt meg 
a szegedi kórházban 
MUNKATÁRSUNKTÓI 
A szegedi Csefkó utca egyik lépcsőházá-
ban találtak rá szeptember 22-én egy 
eszméletlen férfira (képünkön), aki kór-
házba szálh'tás után életét vesztette. Sé-
rülései arra utalnak, hogy epilepsziás ro-
ham következtében lett rosszul. Kilétét 
ez idáig nem sikerült megállapítani. Az 
elhunyt férfi középkorú, 180 centi ma-
gas, haja rövidre nyúl, barna, bajuszos, 
erős testalkatú, fogazata hiányos. Külö-
nös ismertetőjegye, hogy bal és jobb ol-
dali medencéje magasságában egy 12, il-
letve 11 centis műtéti heg, hasán a köldök 
felett egy 13 centi hosszú függőleges vá-
gás nyoma látható. A férfi fekete-fehér 
Energie febratú pólót, kék-fehér-piros 
pulóvert, kék, Modluxe feliratú kabátot, 
szürke nadrágot, barna bőrövet és egy 
kék-fehér, L&M feliratú baseballsapkát 
viselt. Aki a személyleírás alapján infor-

mációval rendelkezik az elhunytról, je-
lentkezzen a Szegedi Rendőrkapitányság 
Párizsi körút 16-22. szám alatti épületé-
ben, vagy telefonon a 62/562-400-as te-
lefonszám 17-55-ös mellékén, a 107-es, 
112-es segélyhívón, illetve a Telefontanú 
06-80/555-111-es vonalán. 


